

網上購物平台 hi8Shop 搜羅優質生活百貨

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：網上購物平台hi8Shop榮獲2021香港旅遊業十優推介線上購物平台殊榮，創辦人曹錦昌與團隊盡心為街坊搜羅生活上一切優質商品並以最優惠的價格為購物人士送上最便利的服務，hi8Shop包括十大類貨物種類，包括休閒零食、個人護理、健康保健、寵物用品、沖劑飲品、生活百貨、糧油雜貨、護膚、護膚美肌、酒類。創辦人曹錦昌希望透過網站的建立能為疫情下的街坊得到方便及可彌補旅行時買到世界各地日用品和美食的樂趣。



網上購物平台hi8Shop的成立原來一切起源於創辦人曹錦昌為義工團及會員提供優惠貨品的初心。



創辦人曹錦昌(中)與創立網上購物平台hi8Shop的成員合照。

創立hi8Shop源於惠民善心

網上購物平台hi8Shop的成立原來一切起源於創辦人曹錦昌為義工團及會員提供優惠貨品的初心。在今年年初曹錦昌分別成立了IGU創專青義工團與ZMT68青年義工團，亦於今年年中創立香港青年經貿協會，兩隊義工團與香港青年經貿協會在曹錦昌的帶領下也參與了不少社區建設及慈善項目，包括參與公開慈善義旗籌款活動、參觀國家航天科技發展成就展覽、百年黨慶慶祝活動等。在推動義工和會員積極參與社會建設活動，認識了解祖國與香港彼此緊密聯繫發展的同時，他亦希望為會員帶來一些生活上的購物優惠及壯大團體以吸引更多成員加入團隊，繼而再到地區幫助有需要的人。故此hi8Shop的起源亦是來自創辦人曹錦昌的一片善心，所以他在為網站起名字的時候，想起了人與人最簡單的一句招呼「hi」(你好)，加上字母「8」代表中國人的「發」，想帶給購物者一個好好的祝福。

多元貨品齊集hi8Shop網店

網上購物平台hi8Shop，現時有十大貨物種類，包括休閒零食、個人

護理、健康保健、寵物用品、沖劑飲品、生活百貨、糧油雜貨、護膚、護膚美肌、酒類。「hi8Shop主力售賣健康食品，如冬蜜、水果乾片、食用醋及健康花茶茶包等。」曹錦昌亦為讀者推介了幾項精選貨品，包括Andrea Milano 1889 傳統古法25年意大利天然摩德納DOP陳醋(金蓋)，「意大利天然摩德納DOP陳醋味道醇厚並擁有130年歷史，為4代釀醋世家，當中的乙酸和胃蛋白酶有助於礦物質吸收，建造強健骨骼。另有阻止壞膽固醇的氧化能力，含豐富天然抗氧化物，延緩衰老加強新陳代謝。」另外就是來自葡萄牙產地的杜羅河紅酒，源於Quinta dos Ingleses 酒庄，酒味醇厚，入口天鵝絨般細膩絲滑，口感濃郁複雜而且多變化。曹錦昌亦透露現時網站最受歡迎的生活貨品為中衛口罩、高露潔牙膏、面膜及四款來自葡萄牙的酒。

網店平台優惠良多

創辦人曹錦昌說現時到網上購物平台hi8Shop即可免費成為會員，網店內定期優惠提供給各大會員，現時優惠為購物滿500元即送100元現金券，購滿800元即可送貨免運費，如選購指定產品滿指定金額，即可有額外贈品免費贈送。

多方面提升網店服務

創辦人曹錦昌承諾未來會更加努力宣傳平台讓更多人認識，隨著查詢及選購產品的人士漸多，客戶服務的質素及效率會積極提高。在瀏覽量方面，會每天跟進數據並定期檢討網上客戶服務。在運輸物流方面亦會留意送貨速度及提供售後服務。

網上購物成市場大趨勢

曹錦昌認為在疫情下網上購物是市場的大趨勢，疫情令到部分人不去成行甚至減少上街的次數，有了網上購物，購物人士不論在上班、下午茶或任何時間也可以安心購物。從消費者的角度來看，購物的速度比以往快，又可省卻交通成本，從經營者的角度來看，亦免去實體店租金、人工等，形成雙贏局面，所以網上購物是一個主流趨勢。

讓顧客享一站式優質購物體驗

對於未來hi8Shop的業務發展，曹錦昌說會更加努力搜羅大灣區的地方產品，如生活百貨、食品、服裝、電子產品、課程及其他的服務，讓客戶有任何需要也可在hi8Shop上解決生活所需。對於榮獲2021香港旅遊業十優推介線上購物平台獎項，他衷心感謝主辦單位，同時亦期望透過十優平台有更多的人認識hi8Shop，未來會繼續加強客服及運輸，讓顧客有一站式的優質購物體驗。



曹錦昌與團隊舉辦網上購物平台hi8Shop展銷會，包括四款來自葡萄牙的酒。



網上購物平台hi8Shop代表參與與愛同行，步行籌款捐助關注草根生活聯盟並贊助活動主辦單位20個聖誕禮物包，獲主辦機構頒發感謝狀。

Andrea Milano 1889

傳統古法25年 意大利天然摩德納DOP陳醋(金蓋) 100ml

130年歷史 4代釀醋世家
豪華禮盒包裝 送禮之選
陳年越久 味道醇厚
有助於礦物質吸收 建造強健骨骼
阻止壞膽固醇的氧化能力
含天然抗氧化物 延緩衰老

掃描可直接在網購買商品
https://hi8shop.com

意大利天然摩德納DOP陳醋(金蓋)，含天然抗氧化物，延緩衰老。



曹錦昌親自到供應商貨倉陳列架，選購網上售賣的各項精選貨品，包括黑醋及果醋等。



士多啤梨及蘋果片小食健康及受歡迎。



四款來自葡萄牙的酒，是購物平台hi8Shop的獨家產品。



網上購物平台hi8Shop推出的Carmien 養生系列，包括抗氧化健脾的南非柑橘伯爵國寶博士茶(紫色)。

hi8 my color my style

My Color 顏色、My Style 風格

豐富多彩 隨意選擇

受歡迎的防疫中衛口罩。

掃描可直接在網購買商品
歡迎直接登錄我們的網址了解更多：https://hi8shop.com



IGU創專青義工團與ZMT68青年義工團於今年成立，在曹錦昌的帶領下也參與了不少社區建設及慈善項目。